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Family Bedding 
mette in primo piano 
la qualità del prodotto 
finito, offrendo articoli 
progettati per essere 
comodi e duraturi, 
sia come divani che 
come letti.

EN_Family Bedding focuses on the quality of the finished 
product, offering products that are designed to be comfortable 
and durable, both as sofas and beds.

FR_Family Bedding met au premier plan la qualité du 
produit fini, en proposant des articles conçus pour être 
pratiques et durables, utilisés comme canapés ou comme lits.

DE_Family Bedding legt den Fokus auf die Qualität des 
Endprodukts und bietet Produkte an, die darauf ausgelegt 
sind, sowohl als Sofas als auch als Betten bequem und 
langlebig zu sein.
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Una realtà imprenditoriale di successo che progetta e 
produce divani e divani letto di grande qualità manifatturiera 
interamente in Italia, nella propria sede di Lentate sul Seveso, 
nel cuore della Brianza: 7.000 mq di passione, ricerca, pregio e 
innovazione per produrre divani su misura dei desideri e delle 
esigenze delle singole persone. Qualità artigianale, soluzioni e 
tecnologie di produzione di ultima generazione, meccanismi 
trasformabili di assoluto riferimento sono i pilastri che 
rendono i prodotti Family Bedding sinonimo di comfort, 
design, eleganza e praticità.

EN_A successful business that designs and manufactures sofas and sofa beds of great 
manufacturing quality entirely in Italy, at its headquarters in Lentate sul Seveso, in the 
heart of Brianza:  7,000 square metres of passion, research, value and innovation to produce 
sofas tailored to the individual desires and needs.  Hand-crafted quality, state-of-the-art 
solutions and production technologies, and transformable mechanisms are the pillars that 
make Family Bedding products synonymous with comfort, design, elegance, and practicality.

FR_Une entreprise prospère qui conçoit et fabrique des canapés 
et des canapés-lits de grande qualité de fabrication entièrement 
en Italie, dans son siège social à Lentate sul Seveso, au cœur 
de la Brianza : 7 000 mètres carrés de passion, de recherche, 
de valeur et d’innovation pour produire des canapés adaptés 
aux désirs et aux besoins individuels. La qualité artisanale, les 
solutions et les technologies de production de pointe, ainsi que les 
mécanismes transformables sont les piliers qui font des produits 
Family Bedding synonymes de confort, de design, d’élégance et de 
praticité.

DE_Ein erfolgreiches Unternehmen, das Sofas und Schlafsofas 
von hervorragender Fertigungsqualität komplett in Italien 
entwirft und herstellt, in seinem Hauptsitz in Lentate 
sul Seveso, im Herzen der Brianza: 7.000 Quadratmeter 
Leidenschaft, Forschung, Wert und Innovation, um Sofas 
nach individuellen Wünschen und Bedürfnissen herzustellen. 
Handgefertigte Qualität, hochmoderne Lösungen und 
Produktions technologien sowie wandelbare Mechanismen 
sind die Säulen, die Family Bedding Produkte mit Komfort, 
Design, Eleganz und Praktikabilität gleichsetzen.

L’AZIENDA
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GUIDA ALLE ICONE

Icon Guide - Guide des icônes - Symbolanleitung

Poggiatesta reclinabili
EN_Reclining headrests
FR_Appuie-têtes inclinables
DE_Verstellbare Kopfstützen

A

Rete a doghe in legno, King Size
EN_Wooden slatted bed base, King Size
FR_Somme à lattes en bois, taille King Size
DE_Lattenrost aus Holz, King-Size

A

Imbottitura in piuma
EN_Feather filling
FR_Rembourrage en plumes
DE_Federfüllung

A

Vano contenitore per cuscini
EN_Pillow storage
FR_Porte coussins
DE_Stauraum für Kissen

A

Roller E-motion, un pratico optional per sollevare e spostare facilmente il divano letto: le 
leve retrattili ai lati delle sedute azionano quattro ruote in gomma che sollevano la struttura, 
consentendo un trasporto senza sforzo e senza rischi di danneggiare il pavimento.

EN_Roller E-motion, a practical option for easily lifting and moving the sofa bed: the retractable 
levers on the sides of the seats activate four rubber wheels that lift the structure, allowing effortless 
transportation without any risk of damaging the floor.
FR_Roller E-motion, une option pratique pour soulever et déplacer facilement le canapé-lit : les leviers 
rétractables sur les côtés des sièges actionnent quatre roues en caoutchouc qui soulèvent la structure, 
permettant un transport sans effort et sans risque d’endommager le sol.
DE_Roller E-motion, eine praktische Option zum einfachen Anheben und Bewegen des Schlafsofas: Die 
versenkbaren Hebel an den Seiten der Sitze aktivieren vier Gummireifen, die die Struktur anheben und 
einen mühelosen Transport ohne Beschädigung des Bodens ermöglichen.

A

Rete a doghe in legno
EN_Wooden slatted bed base
FR_Somme à lattes en bois
DE_Lattenrost aus Holz

A

WOODY A

WOODY B

Modalità di inattività
Dormant mode_Mode de veille - Ruhezustand

Attivazione tramite leva
Activation via lever - Activation via levier - Aktivierung über den Hebel

AA

Braccioli e pannello frontale in legno 
laminato laccato
EN_Armrests and front panel in lacquered 
laminated wood
FR_Accoudoirs et panneau avant en bois 
laminé laqué
DE_Armlehnen und Frontplatte aus 
lackiertem laminiertem Holz

A B

Pavimento
Floor
Sol
Boden

Pavimento
Floor
Sol
Boden
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Piedini tubolari cromati
EN_Chrome tubular feet
FR_Pieds tubulaires chromés
DE -Verchromte Rohr Füße

Piedini Standard
EN_Standard  feet
FR_Pieds standard
DE -Standard Füße

A

A

Piedini in legno
EN_Wooden feet
FR_Pieds en bois
DE_Holzfüße

A

Basamento in legno
EN_Wooden base
FR_Base en bois
DE_Holzunterbau

Cuciture
EN_Stitch 
FR_Coutures
DE_Stich

A

A

Piedini rettangolari cromati
EN_Chrome rectangular feet
FR_Pieds rectangulaires chromés
DE -Verchromte rechteckige Füße

A

Piedini rettangolari in legno
EN_Rectangular wooden feet
FR_Pieds rectangulaires en bois
DE_Rechteckige Holzfüße

A

Piedini cromati h 13 
EN_Chrome feet, h 13
FR_Pieds chromés, h 13
DE_Verchromte Füße, h 13

A

Piedini verniciati antracite h 13
EN_Anthracite painted feet, h 13
FR_Pieds vernis en anthracite, h 13
DE_Anthrazit lackierte Füße, h 13

A

Piedini in legno h 8
EN_Wooden feet, h 8
FR_Pieds en bois, h 8
DE_Holzfüße, h 8

A

Piedini cromati h 8
EN_Chrome feet, h 8
FR_Pieds chromés, h 8
DE_Verchromte Füße, h 8

A

Rivestimento sfoderabile
EN_Removable cover
FR_Revêtement déhoussable
DE_Abnehmbarer Bezug

A
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GUIDA ALLE CUCITURE Stitch Reference Guide
Guide des coutures
Stich-Referenzführer

Le cuciture dei nostri divani sono il segno distintivo 
della qualità superiore dei nostri prodotti: ogni punto 
è eseguito con maestria artigianale, creando una 
fusione perfetta tra forma e funzione.

EN_The seams of our sofas are the hallmark of the superior 
quality of our products: every stitch is executed with artisanal 
craftsmanship, creating a seamless blend of form and function.

FR_Les coutures de nos canapés sont le signe distinctif de la 
qualité supérieure de nos produits : chaque point est réalisé avec 
un savoir-faire artisanal, créant une fusion parfaite entre forme 
et fonction.

DE_Die Nähte unserer Sofas sind das Kennzeichen der 
hervorragenden Qualität unserer Produkte: Jeder Stich wird mit 
handwerklichem Geschick ausgeführt und schafft eine nahtlose 
Verbindung von Form und Funktion.
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H I

0046 CORDA

0063 VIOLA SCURO

0049 AVIO

0018 GIALLO

0076 NOCE

0081 BABY

0089 TOPO

0075 MALACHITE

0034 RUGGINE0060 MARINO

0036 ANTILOPE

0083 CENERE

0035 ARANCIO

0110 KAKI

0067 SANGUE

0087 ECRÙ

0048 CIELO

0093 GRANO

0010 VERDE

0004 ROSSO

0031 NUVOLA

0052 OLIVA

0071 OCRA

0050 MOSTO

0096 TURCHESE

0054 MANDARINO

0017 SENAPE

0073 ROYAL

0109 ACCIAIO

0015 MARRONE

0029 ANTRACITE

0059 ALGA

0038 ROSA

0062 ERBA

0005 NERO

0111 BIANCO

0074 FUXIA

FILATI PER CUCITURE Sewing threads
Fils à coudre
Nähfäden

Solo per
Only for
Seulement pour
Nur für
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Divani & Divani letto

EN_Sofas & Sofa Beds
FR_Canapés & Canapés-lits
DE_Sofas & Schlafsofas
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Morgan
Eleganza e funzionalità 

contemporanea

EN_Contemporary 
elegance and 
functionality

FR_Élégance et 
fonctionnalité 

contemporaines

DE_Zeitgenössische 
Eleganz und 

Funktionalität
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Morgan Divano letto 3 posti

EN_3 seater sofa bed
FR_Canapé lit 3 places
DE_3 Sitzer Schlafsofa
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Morgan

Morgan Divano letto 3 posti con penisola 

EN_3 seater sofa bed whit chaise longue
FR_Canapé lit 3 places avec chaise longue
DE_3 Sitzer Schlafsofa mit Chaiselongue
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DIVANO 4 POSTI
4 seater sofa - Canapé 4 places - 4 Sitzer Sofa

DIVANO 3 POSTI MAXI gemellare
3 seater maxi sofa with two single beds - Canapé 3 places 
maxi avec 2 lits jumeaux - 3 Sitzer maxi Sofa mit 2 
Einzelnbetten

DIVANO 3 POSTI MAXI
3 seater maxi sofa - Canapé 3 places maxi - 3 
Sitzer maxi Sofa

DIVANO 2 POSTI MAXI
2 seater maxi sofa - Canapé 2 places maxi - 2 
Sitzer maxi Sofa

DIVANO 2 POSTI
2 seater sofa - Canapé 2 places - 2 Sitzer Sofa

DIVANO 3 POSTI
3 seater sofa - Canapé 3 places - 3 Sitzer Sofa

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 224 x 97 h 95
Midi 236 x 97 h 95
Regular 248 x 97 h 95

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 164 x 97 h 95
Midi 176 x 97 h 95
Regular 188 x 97 h 95

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 144 x 97 h 95
Midi 156 x 97 h 95
Regular 168 x 97 h 95

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 119 x 97 h 95
Midi 131 x 97 h 95
Regular 141 x 97 h 95

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 92 x 97 h 95
Midi 104 x 97 h 95
Regular 116 x 97 h 95

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 218 x 97 h 95
Midi 230 x 97 h 95
Regular 242 x 97 h 95

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 204 x 97 h 95
Midi 216 x 97 h 95
Regular 228 x 97 h 95

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 184 x 97 h 95
Midi 196 x 97 h 95
Regular 208 x 97 h 95

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
101 x 101 h 95

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
101 x 160 h 95

Mat. Luxury memory h 16 - cm 180 x 195

Mat. Luxury memory h 17 - cm 120 x 195 Mat. Luxury memory h 17 - cm 100 x195 Mat. Luxury memory h 17 - cm 75 x195

N° 2 Mat. Luxury memory h 17 - cm 75 x 195 Mat. Luxury memory h 17 - cm 160 x 195 Mat. Luxury memory h 17 - cm 140 x 195

POLTRONA MAXI
Maxi Armchair - Fauteuil - Sessel - Fauteuil maxi - maxi 
Sessel

POLTRONA
Armchair - Fauteuil - Sessel

ANGOLO  
Corner - Élément d’angle - Eckelement

ANGOLO MAXI DX/SX
Corner element maxi right or left - Élément d’angle maxi 
droite ou gauche - Eckelement Maxi rechts oder links

FEATURES OPTIONAL

AAA

A

AA
A

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
OPT.150 Slim 86 x 150 h 95
OPT.150 Midi 92 x 150 h 95
OPT.150 Regular 98 x 150 h 95

OPT.180 Slim 86 x 180 h 95
OPT.180 Midi 92 x 180 h 95
OPT.180 Regular 98 x 180 h 95

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
220 101 x 220 h 95

PENISOLA CONTENITORE 
REVERSIBILE con bracciolo
Chaise longue with storage with armrest - Chaise longue 
avec coffre avec accoudoir - Chaiselongue mit Stauraum 
mit Armlehne

PENISOLA ANGOLARE DX/SX
Corner chaise longue right or left - Chaise longue d’angle 
droite ou gauche - Chaiselongue rechts oder links

Morgan BRACCIOLI
ARMRESTS - ACCOUDOIRS - ARMLEHNEN

17 cm

Midi

23 cm

Regular

11 cm

Slim

AE
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Big Boy
Eleganza e comfort 

straordinari!

EN_Extraordinary 
elegance and 

comfort

FR_Élégance 
et confort 

extraordinaires

DE_Außergewöhnliche 
Eleganz und Komfort
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Big Boy Divano letto King Size con penisola 

EN_Sofa bed King Size whit chaise longue
FR_Canapé lit King Size avec chaise longue
DE_King-Size Schlafsofa mit Chaiselongue
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Big Boy Divano letto King Size 

EN_King Size sofa bed 
FR_Canapé lit King Size
DE_King-Size Schlafsofa
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Big Boy BRACCIOLI
ARMRESTS - ACCOUDOIRS - ARMLEHNEN

DIVANO 4 POSTI
4 seater sofa - Canapé 4 places - 4 Sitzer Sofa

DIVANO 3 POSTI MAXI
3 seater maxi sofa - Canapé 3 places maxi - 3 
Sitzer maxi Sofa

DIVANO 3 POSTI
3 seater sofa - Canapé 3 places - 3 Sitzer Sofa

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
252 x 112 h 70

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
232 x 112 h 70

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
212 x 112 h 70

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
Pouf 60 60 x 60
Pouf 90 90 x 90

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
Small 70 x 50
Big 90 x 65

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
OPT. 180 112 x 180 h 70
OPT. 220 112 x 220 h 70

Mat. Luxury memory h 13 - cm 180 x 200 Mat. Luxury memory h 13 - cm 160 x 200 Mat. Luxury memory h 13 - cm 140 x 200

POUFPENISOLA DX/SX con bracciolo
Chaise longue right or left with armrest - Chaise longue 
droite ou gauche avec accoudoir - Chaiselongue rechts 
oder links mit Armlehne

FEATURES OPTIONAL

A A

A

A

A

25 cm

Divano letto con rete a doghe
Sofa bed with wooden slats
Canapé-lit avec lattes en bois
Schlafsofa mit Lattenrost aus Holz

Divano letto con rete a doghe
Sofa bed with wooden slats
Canapé-lit avec lattes en bois
Schlafsofa mit Lattenrost aus Holz

Divano letto con rete a doghe
Sofa bed with wooden slats
Canapé-lit avec lattes en bois
Schlafsofa mit Lattenrost aus Holz

SCHIENALE IN PIUMA
Feather backrest - Dossier en plumes - Federrückenkissen

AH
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Liss Cut
Eleganza funzionale

EN_Functional 
elegance

FR_Élégance 
fonctionnelle

DE_Funktionale 
Eleganz
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Liss Cut Divano letto 3 posti maxi
EN_3 maxi seater sofa bed
FR_Canapé lit 3 places
DE_3 Sitzer Schlafsofa
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Liss Cut Divano letto 2 posti maxi con penisola 

EN_2 maxi seater sofa bed whit chaise longue
FR_Canapé lit 2 places maxi avec chaise longue
DE_2 Sitzer maxi Schlafsofa mit Chaiselongue
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Liss Cut

DIVANO 4 POSTI
4 seater sofa - Canapé 4 places - 4 Sitzer Sofa

DIVANO 3 POSTI MAXI
3 seater maxi sofa - Canapé 3 places maxi - 3 
Sitzer maxi Sofa

DIVANO 2 POSTI MAXI
2 seater maxi sofa - Canapé 2 places maxi - 2 
Sitzer maxi Sofa

DIVANO 2 POSTI
2 seater sofa - Canapé 2 places - 2 Sitzer Sofa

DIVANO 3 POSTI
3 seater sofa - Canapé 3 places - 3 Sitzer Sofa

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 232 x 103 h 93
Standard 248 x 103 h 93

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 150 x 103 h 93
Standard 166 x 103 h 93

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
230 101 x 230 h 93

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
Pouf 60 60 x 60
Pouf 90 90 x 90

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
110 x 110 h 93

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 125 x 103 h 93
Standard 141 x 103 h 93

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
150 Slim 84 x 150 h 93
150 Standard 92 x 150 h 93

180 Slim 84 x 180 h 93
180 Standard 92 x 180 h 93

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 98 x 103 h 93
Standard 114 x 103 h 93

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 210 x 103 h 93
Standard 226 x 103 h 93

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 190 x 103 h 93
Standard 206 x 103 h 93

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 170 x 103 h 93
Standard 186 x 103 h 93

Mat. Luxury memory h 12 - cm 180 x 195

Mat. Luxury memory h 13 - cm 100 x195 Mat. Luxury memory h 13 - cm 75 x195

Mat. Luxury memory h 13 - cm 160 x 195 Mat. Luxury memory h 13 - cm 140 x 195 Mat. Luxury memory h 13 - cm 120 x 195

POLTRONA MAXI
Maxi Armchair - Fauteuil - Sessel - Fauteuil maxi - maxi 
Sessel

POLTRONA
Armchair - Fauteuil - Sessel

PENISOLA ANGOLARE DX/SX
Corner chaise longue right or left - Chaise longue d’angle 
droite ou gauche - Chaiselongue rechts oder links

ANGOLO  con n.2 poggiatesta reclinabili
Corner with n.2 adjustable headrests - Élément d’angle avec 
n.2 appuis-tête réglables - Eckelement mit n.2 verstellbaren 
Kopflehnen

POUF

PENISOLA DX/SX con bracciolo
Chaise longue right or left with armrest - Chaise longue 
droite ou gauche avec accoudoir - Chaiselongue rechts 
oder links mit Armlehne

BRACCIOLI
ARMRESTS - ACCOUDOIRS - ARMLEHNEN

FEATURES OPTIONAL

A

A

A

A

14 cm 22 cm

StandardSlim
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Badaboom
Comfort straordinario 

ogni giorno!

EN_Extraordinary 
comfort, every day!

FR_Un confort 
extraordinaire, 
tous les jours !

DE_Außergewöhnlicher 
Komfort, jeden Tag!
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Badaboom Divano letto 3 posti con penisola 

EN_3 seater sofa bed whit chaise longue
FR_Canapé lit 3 places avec chaise longue
DE_3 Sitzer Schlafsofa mit Chaiselongue
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Ultraslim Slim

Midi

Regular

Chic

Soft

Divano letto 3 posti con penisola 

EN_3 seater sofa bed whit chaise longue
FR_Canapé lit 3 places avec chaise longue
DE_3 Sitzer Schlafsofa mit Chaiselongue
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Badaboom Divano letto 3 posti 

EN_3 seater sofa bed 
FR_Canapé lit 3 places
DE_3 Sitzer Schlafsofa

Soft

Regular
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Badaboom

DIVANO 3 POSTI MAXI
3 seater maxi sofa - Canapé 3 places maxi - 3 
Sitzer maxi Sofa

DIVANO 2 POSTI MAXI
2 seater maxi sofa - Canapé 2 places maxi - 2 
Sitzer maxi Sofa

DIVANO 3 POSTI
3 seater sofa - Canapé 3 places - 3 Sitzer Sofa

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
OPT.150 75 x 150 h 96
OPT.180 75 x 180 h 96

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
220 101 x 220 h 96

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Ultraslim 190 x 95 h 96
Slim 200 x 95 h 96
Midi 212 x 95 h 96
Chic 218 x 95 h 96
Regular 224 x 95 h 96

Soft 222 x 95 h 96

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Ultraslim 170 x 95 h 96
Slim 180 x 95 h 96
Midi 192 x 95 h 96
Chic 198 x 95 h 96
Regular 204 x 95 h 96

Soft 202 x 95 h 96

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Ultraslim 150 x 95 h 96
Slim 160 x 95 h 96
Midi 172 x 95 h 96
Chic 178 x 95 h 96
Regular 184 x 95 h 96

Soft 182 x 95 h 96

Mat. Luxury memory h 21 - cm 160 x 195 Mat. Luxury memory h 21 - cm 140 x 195 Mat. Luxury memory h 21 - cm 120 x 195

PENISOLA CONTENITORE 
REVERSIBILE senza bracciolo
Chaise longue with storage without armrest - Chaise 
longue avec coffre sans accoudoir - Chaiselongue mit 
Stauraum ohne Armlehne

PENISOLA DX/SX
Chaise longue right or left - Chaise longue droite ou 
gauche - Chaiselongue rechts oder links

BRACCIOLI
ARMRESTS - ACCOUDOIRS - ARMLEHNEN

FEATURES OPTIONAL

AAA

A

A

A

A

A

20 cm

Soft

4 cm 9 cm 15 cm 21 cm

Ultraslim Slim Midi Regular

18 cm

Chic

D

Divano letto 3 posti 

EN_3 seater sofa bed 
FR_Canapé lit 3 places
DE_3 Sitzer Schlafsofa
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Grand Prix
Massimo comfort per il 

tuo spazio abitativo

EN_Maximum 
comfort for your 

living space

FR_Confort 
maximal pour 

votre espace de vie

DE_Maximaler 
Komfort für Ihren 

Wohnraum
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Grand Prix Divano letto 3 posti maxi 
EN_3 seater maxi sofa bed
FR_Canapé lit 3 places maxi
DE_3 Sitzer maxi Schlafsofa
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Slim Midi

SoftRegular

Divano letto 3 posti maxi 
EN_3 seater maxi sofa bed
FR_Canapé lit 3 places maxi
DE_3 Sitzer maxi Schlafsofa
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Grand Prix Divano letto 3 posti maxi con penisola 

EN_3 maxi seater sofa bed whit chaise longue
FR_Canapé lit 3 places maxi avec chaise longue
DE_3 Sitzer maxi Schlafsofa mit Chaiselongue

Divano letto 3 posti maxi 
EN_3 seater maxi sofa bed
FR_Canapé lit 3 places maxi
DE_3 Sitzer maxi Schlafsofa
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Grand Prix

DIVANO 3 POSTI MAXI
3 seater maxi sofa - Canapé 3 places maxi - 3 
Sitzer maxi Sofa

DIVANO 2 POSTI MAXI
2 seater maxi sofa - Canapé 2 places maxi - 2 Sitzer maxi 
Sofa

DIVANO 3 POSTI
3 seater sofa - Canapé 3 places - 3 Sitzer Sofa

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 202 x 95 h 95/112
Midi 216 x 95 h 95/112
Regular 222 x 95 h 95/112

Soft 222 x 95 h 95/112

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 182 x 95 h 95/112
Midi 196 x 95 h 95/112
Regular 202 x 95 h 95/112

Soft 202 x 95 h 95/112

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 162 x 95 h 95/112
Midi 176 x 95 h 95/112
Regular 182 x 95 h 95/112

Soft 182 x 95 h 95/112

Mat. Luxury memory h 21 - cm 160 x 95 Mat. Luxury memory h 21 - cm 160 x 95 Mat. Luxury memory h 21 - cm 120 x 195

BRACCIOLI
ARMRESTS - ACCOUDOIRS - ARMLEHNEN

FEATURES OPTIONAL
A

AA

10 cm 17 cm 20 cm
Slim RegularMidi

20 cm
Soft

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
OPT.150 75 x 150 h 95/112
OPT.180 75 x 180 h 95/112

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
220 101 x 220 h 95/112

PENISOLA CONTENITORE 
REVERSIBILE senza bracciolo
Chaise longue with storage without armrest - Chaise 
longue avec coffre sans accoudoir - Chaiselongue mit 
Stauraum ohne Armlehne

PENISOLA DX/SX con n.2 poggiatesta 
reclinabili
Chaise longue right or left with n.2 adjustable headrests 
Chaise longue droite ou gauche avec n.2 appuis-tête 
réglables - Chaiselongue rechts oder links mit n.2 
verstellbaren Kopflehnen

A

A

A

A
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Byblos
Comfort e stile 

senza compromessi

EN_Comfort 
and style without 

compromise.

FR_Confort 
et style sans 
compromis

DE_Confort et style 
ohne Kompromisse

43



Composizione 

EN_Composition 
FR_Composition 

DE_Zusammensetzung 

Piedino tubolare cromato

EN_Chromed tubular feet
FR_Pieds tubulaires chromés

DE_Verchromte Rohr Füße

Byblos Composizione

EN_Composition
FR_Composition  
DE_Zusammensetzung 
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Composizione 

EN_Composition 
FR_Composition 

DE_Zusammensetzung 

Piedino tubolare cromato

EN_Chromed tubular feet
FR_Pieds tubulaires chromés

DE_Verchromte Rohr Füße

Divano fisso

EN_Fix Sofa
FR_Canapé fixe

DE_fix Sofa
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Byblos Composizione 3

EN_Composition3
FR_Composition 3
DE_Zusammensetzung 3

Composizione

EN_Composition
FR_Composition 
DE_Zusammensetzung 
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DIVANO
Sofa - Canapé - Sofa

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)

200 x 100 h 91

Misure comprensive di bracciolo (cm)
Measures with armrest (cm)
Mesures avec accoudoir (cm)
Masse mit Armlehne (cm)
180 x 100 h 91

Misure comprensive di bracciolo (cm)
Measures with armrest (cm)
Mesures avec accoudoir (cm)
Masse mit Armlehne (cm)
100 x 160 h 91

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
80 x 100 h 91

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
100 x 120 h 91

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
100 x 100 h 91

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
160 x 100 h 91

Misure comprensive di bracciolo (cm)
Measures with armrest (cm)
Mesures avec accoudoir (cm)
Masse mit Armlehne (cm)
100 x 100 h 91

Misure comprensive di bracciolo (cm)
Measures with armrest (cm)
Mesures avec accoudoir (cm)
Masse mit Armlehne (cm)
120 x 120 h 91

PENISOLA DX/SX con bracciolo
Chaise longue right or left with armrest - Chaise longue 
droite ou gauche avec accoudoir - Chaiselongue rechts 
oder links mit Armlehne

FEATURES OPTIONAL

A

AA

A

ELEMENTO CENTRALE
Central element - Élément central - Mittelelement

ELEMENTO CENTRALE MAXI
Central element Maxi - Élément central Maxi
Mittelelement Maxi

ELEMENTO CENTRALE
2 POSTI
2 places central element - Élément central 2 places - 
Mittelelement 2 Sitzer

ELEMENTO LATERALE DX/SX 
con bracciolo
Side element right or left with armrest - Élément latéral 
droit ou gauche avec accoudoir- Seitenelement rechts oder 
links mit Armlehne

ELEMENTO LATERALE MAXI 
DX/SX con bracciolo
Side element Maxi right or left with armrest - Élément 
latéral Maxi droit ou gauche avec accoudoir- Seitenelement 
Maxi rechts oder links mit Armlehne

ELEMENTO LATERALE 
2 POSTI DX/SX con bracciolo
2 places side element right or left with armrest
Élément latéral 2 places droit ou gauche avec accoudoir 
Seitenelement 2 Sitzer rechts oder links mit Armlehne

ANGOLO
Corner element

POUF

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
Pouf 100 100 x 100
Pouf 120 120 x 120

Byblos

47



48



Morbidone
Lo stile morbido

del comfort

EN_The soft style 
of comfort 

FR_Le style 
moelleux du 

confort

DE_Der weiche Stil 
des Komforts
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Morbidone Divano letto 3 posti maxi

EN_3 maxi seater sofa bed 
FR_Canapé lit 3 places maxi
DE_3 Sitzer maxi Schlafsofa
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Slim

Standard

Divano letto 3 posti maxi

EN_3 maxi seater sofa bed 
FR_Canapé lit 3 places maxi
DE_3 Sitzer maxi Schlafsofa
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Morbidone

Woody

Divano letto 3 posti maxi

EN_3 maxi seater sofa bed 
FR_Canapé lit 3 places maxi
DE_3 Sitzer maxi Schlafsofa

52



DIVANO 4 POSTI
4 seater sofa - Canapé 4 places - 4 Sitzer Sofa

DIVANO 3 POSTI MAXI gemellare
3 seater maxi sofa with two single beds - Canapé 3 places 
maxi avec 2 lits jumeaux - 3 Sitzer maxi Sofa mit 2 
Einzelnbetten

DIVANO 3 POSTI MAXI
3 seater maxi sofa - Canapé 3 places maxi - 3 
Sitzer maxi Sofa

DIVANO 2 POSTI MAXI
2 seater maxi sofa - Canapé 2 places maxi - 2 
Sitzer maxi Sofa

DIVANO 2 POSTI
2 seater sofa - Canapé 2 places - 2 Sitzer Sofa

DIVANO 3 POSTI
3 seater sofa - Canapé 3 places - 3 Sitzer Sofa

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Small 230 x 96 h 95
Standard 246 x 96 h 95

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Small 170 x 96 h 95
Standard 186 x 96 h 95

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Small 150 x 96 h 95
Standard 166 x 96 h 95

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Small 125 x 96 h 95
Standard 141 x 96 h 95

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Small 98 x 96 h 95
Standard 114 x 96 h 95

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Small 224 x 96 h 95
Standard 240 x 96 h 95

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Small 210 x 96 h 95
Standard 226 x 96 h 95

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Small 190 x 96 h 95
Standard 206 x 96 h 95

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
101 x 101 h 95

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
101 x 160 h 95

Mat. Luxury memory h 16 - cm 180 x 195

Mat. Luxury memory h 17 - cm 120 x 195 Mat. Luxury memory h 17 - cm 100 x195 Mat. Luxury memory h 17 - cm 75 x195

N° 2 Mat. Luxury memory h 17 - cm 75 x 195 Mat. Luxury memory h 17 - cm 160 x 195 Mat. Luxury memory h 17 - cm 140 x 195

POLTRONA MAXI
Maxi Armchair - Fauteuil - Sessel - Fauteuil maxi - maxi 
Sessel

POLTRONA
Armchair - Fauteuil - Sessel

ANGOLO  
Corner - Élément d’angle - Eckelement

ANGOLO MAXI DX/SX
Corner element maxi right or left - Élément d’angle maxi 
droite ou gauche - Eckelement Maxi rechts oder links

FEATURES OPTIONAL

AAA

A

AA
A

A

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
OPT. 150 Small 89 x 150 h 95
OPT. 150 Standard 97 x 150 h 95

OPT. 180 Small 89 x 180 h 95
OPT. 180 Standard 97 x 180 h 95

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
220 101 x 220 h 95

PENISOLA CONTENITORE 
REVERSIBILE con bracciolo
Chaise longue with storage with armrest - Chaise longue 
avec coffre avec accoudoir - Chaiselongue mit Stauraum 
mit Armlehne

PENISOLA ANGOLARE DX/SX
Corner chaise longue right or left - Chaise longue d’angle 
droite ou gauche - Chaiselongue rechts oder links

Morbidone BRACCIOLI
ARMRESTS - ACCOUDOIRS - ARMLEHNEN

14 cm 22 cm

StandardSmall
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Morgan 
Shabby

Eleganza e morbidezza 
country chic

EN_Country 
chic elegance and 

softness

FR_Élégance 
country chic

DE_Country 
chic Eleganz und 

Weichheit
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Morgan
Shabby Divano letto 4 posti King Size 

EN_4 seater sofa bed King Size
FR_Canapé lit 3 places King Size
DE_3 Sitzer King-Size Schlafsofa
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Slim

Midi

Regular

Chic
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Morgan 
Shabby

Morgan
Shabby

Divano letto 3 posti 

EN_3 seater sofa bed 
FR_Canapé lit 3 places
DE_3 Sitzer Schlafsofa
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DIVANO 4 POSTI
4 seater sofa - Canapé 4 places - 4 Sitzer Sofa

DIVANO 3 POSTI MAXI gemellare
3 seater maxi sofa with two single beds - Canapé 3 places 
maxi avec 2 lits jumeaux - 3 Sitzer maxi Sofa mit 2 
Einzelnbetten

DIVANO 3 POSTI MAXI
3 seater maxi sofa - Canapé 3 places maxi - 3 
Sitzer maxi Sofa

DIVANO 2 POSTI MAXI
2 seater maxi sofa - Canapé 2 places maxi - 2 
Sitzer maxi Sofa

DIVANO 2 POSTI
2 seater sofa - Canapé 2 places - 2 Sitzer Sofa

DIVANO 3 POSTI
3 seater sofa - Canapé 3 places - 3 Sitzer Sofa

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 224 x 97 h 95
Midi 236 x 97 h 95
Chic 238 x 97 h 95
Regular 248 x 97 h 95

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 164 x 97 h 95
Midi 176 x 97 h 95
Chic 178 x 97 h 95
Regular 188 x 97 h 95

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 144 x 97 h 95
Midi 156 x 97 h 95
Chic 158 x 97 h 95
Regular 168 x 97 h 95

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 119 x 97 h 95
Midi 131 x 97 h 95
Chic 133 x 97 h 95
Regular 143 x 97 h 95

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 92 x 97 h 95
Midi 104 x 97 h 95
Chic 106 x 97 h 95
Regular 116 x 97 h 95

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 218 x 97 h 95
Midi 230 x 97 h 95
Chic 232 x 97 h 95
Regular 242 x 97 h 95

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 204 x 97 h 95
Midi 216 x 97 h 95
Chic 218 x 97 h 95
Regular 228 x 97 h 95

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 184 x 97 h 95
Midi 196 x 97 h 95
Chic 198 x 97 h 95
Regular 208 x 97 h 95

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
101 x 101 h 95

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
101 x 160 h 95

Mat. Luxury memory h 16 - cm 180 x 195

Mat. Luxury memory h 17 - cm 120 x 195 Mat. Luxury memory h 17 - cm 100 x195 Mat. Luxury memory h 17 - cm 75 x195

N° 2 Mat. Luxury memory h 17 - cm 75 x 195 Mat. Luxury memory h 17 - cm 160 x 195 Mat. Luxury memory h 17 - cm 140 x 195

POLTRONA MAXI
Maxi Armchair - Fauteuil - Sessel - Fauteuil maxi - maxi 
Sessel

POLTRONA
Armchair - Fauteuil - Sessel

ANGOLO  
Corner - Élément d’angle - Eckelement

ANGOLO MAXI DX/SX
Corner element maxi right or left - Élément d’angle maxi 
droite ou gauche - Eckelement Maxi rechts oder links

FEATURES OPTIONAL

AAA

A

AA
A

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
OPT.150 Slim 86 x 150 h 95
OPT.150 Midi 92 x 150 h 95
OPT.150 Chic 93 x 150 h 95
OPT.150 Regular 98 x 150 h 95

OPT.180 Slim 86 x 180 h 95
OPT.180 Midi 92 x 180 h 95
OPT.180 Chic 93 x 180 h 95
OPT.180 Regular 98 x 180 h 95

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
220 101 x 220 h 95

PENISOLA CONTENITORE 
REVERSIBILE con bracciolo
Chaise longue with storage with armrest - Chaise longue 
avec coffre avec accoudoir - Chaiselongue mit Stauraum 
mit Armlehne

PENISOLA ANGOLARE DX/SX
Corner chaise longue right or left - Chaise longue d’angle 
droite ou gauche - Chaiselongue rechts oder links

Morgan 
Shabby BRACCIOLI

ARMRESTS - ACCOUDOIRS - ARMLEHNEN

AI

11 cm 17 cm 23 cm18 cm

Midi RegularChicSlim
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Giada
Un gioiello di comfort e 

stile per il tuo salotto

EN_A jewel of 
comfort and style 

for your living 
room

FR_Un bijou de 
style et de confort 

pour votre salon 

DE_Ein Juwel von 
Komfort und Stil für 

Ihr Wohnzimmer

61



Giada Divano letto 3 posti con penisola angolare 

EN_3 seater sofa bed whit corner chaise longue
FR_Canapé lit 3 places avec chaise longue d’angle
DE_3 Sitzer Schlafsofa mit Chaiselongue in der Ecke
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Giada

Regular

Ultraslim Slim ChicMidi

Braccioli

EN_Armrests
FR_Accoudoirs
DE_Armlehnen
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Air Pop Air Rock

Air Soul

Air Jazz

Giada Air
Braccioli Air

EN_Air armrests
FR_Accoudoirs Air
DE_Air Armlehnen
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Giada

Regular

66



Giada Air BRACCIOLI
ARMRESTS - ACCOUDOIRS - ARMLEHNEN

Giada

DIVANO 4 POSTI
4 seater sofa - Canapé 4 places - 4 Sitzer Sofa

DIVANO 3 POSTI MAXI gemellare
3 seater maxi sofa with two single beds - Canapé 3 places 
maxi avec 2 lits jumeaux - 3 Sitzer maxi Sofa mit 2 
Einzelnbetten

DIVANO 3 POSTI MAXI
3 seater maxi sofa - Canapé 3 places maxi - 3 
Sitzer maxi Sofa

DIVANO 2 POSTI MAXI
2 seater maxi sofa - Canapé 2 places maxi - 2 Sitzer maxi 
Sofa

DIVANO 2 POSTI
2 seater sofa - Canapé 2 places - 2 Sitzer Sofa

DIVANO 3 POSTI
3 seater sofa - Canapé 3 places - 3 Sitzer Sofa

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Ultraslim 210 x 93 h 91/103
Slim 218 x 93 h 91/103
Midi 230 x 93 h 91/103
Chic 238 x 93 h 91/103
Regular 242 x 93 h 91/103

Pop 222 x 93 h 91/103
Jazz 236 x 93 h 91/103
Soul 242 x 93 h 91/103
Rock 250 x 93 h 91/103

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Ultraslim 150 x 93 h 91/103
Slim 158 x 93 h 91/103
Midi 170 x 93 h 91/103
Chic 178 x 93 h 91/103
Regular 182 x 93 h 91/103

Pop 162 x 93 h 91/103
Jazz 176 x 93 h 91/103
Soul 182 x 93 h 91/103
Rock 190 x 93 h 91/103

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Ultraslim 130 x 93 h 91/103
Slim 138 x 93 h 91/103
Midi 150 x 93 h 91/103
Chic 158 x 93 h 91/103
Regular 162 x 93 h 91/103

Pop 142 x 93 h 91/103
Jazz 156 x 93 h 91/103
Soul 162 x 93 h 91/103
Rock 170 x 93 h 91/103

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Ultraslim 105 x 93 h 91/103
Slim 113 x 93 h 91/103
Midi 125 x 93 h 91/103
Chic 133 x 93 h 91/103
Regular 137 x 93 h 91/103

Pop 117 x 93 h 91/103
Jazz 131 x 93 h 91/103
Soul 137 x 93 h 91/103
Rock 145 x 93 h 91/103

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Ultraslim 78 x 93 h 91/103
Slim 86 x 93 h 91/103
Midi 98 x 93 h 91/103
Chic 106 x 93 h 91/103
Regular 110 x 93 h 91/103

Pop 90 x 93 h 91/103
Jazz 104 x 93 h 91/103
Soul 110 x 93 h 91/103
Rock 118 x 93 h 91/103

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Ultraslim 190 x 93 h 91/103
Slim 198 x 93 h 91/103
Midi 210 x 93 h 91/103
Chic 218 x 93 h 91/103
Regular 222 x 93 h 91/103

Pop 202 x 93 h 91/103
Jazz 216 x 93 h 91/103
Soul 222 x 93 h 91/103
Rock 230 x 93 h 91/103

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Ultraslim 170 x 93 h 91/103
Slim 178 x 93 h 91/103
Midi 190 x 93 h 91/103
Chic 198 x 93 h 91/103
Regular 202 x 93 h 91/103

Pop 182 x 93 h 91/103
Jazz 196 x 93 h 91/103
Soul 202 x 93 h 91/103
Rock 210 x 93 h 91/103

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Ultraslim 205 x 93 h 91/103
Slim 213 x 93 h 91/103
Midi 225 x 93 h 91/103
Chic 233 x 93 h 91/103
Regular 237 x 93 h 91/103

Pop 207 x 93 h 91/103
Jazz 231 x 93 h 91/103
Soul 237 x 93 h 91/103
Rock 245 x 93 h 91/103

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
101 x 101 h 91/103

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
101 x 160 h 91/103

Mat. Luxury memory h 16 - cm 180 x 195

Mat. Luxury memory h 17 - cm 120 x 195 Mat. Luxury memory h 17 - cm 100 x 195 Mat. Luxury memory h 17 - cm 75 x 195

Mat. Luxury memory h 17 - cm 160 x 195 Mat. Luxury memory h 17 - cm 140 x 195N° 2 Mat. Luxury memory h 17 - cm 75 x 195

POLTRONA MAXI
Maxi Armchair - Fauteuil - Sessel - Fauteuil maxi - maxi 
Sessel

POLTRONA
Armchair - Fauteuil - Sessel

ANGOLO  con n.2 poggiatesta reclinabili
Corner with n.2 adjustable headrests - Élément d’angle avec 
n.2 appuis-tête réglables - Eckelement mit n.2 verstellbaren 
Kopflehnen

ANGOLO MAXI DX/SX con n.2 
poggiatesta reclinabili
Corner element maxi right or left with n.2 adjustable 
headrests - Élément d’angle maxi droite ou gauche avec n.2 
appuis-tête réglables - Eckelement Maxi rechts oder links mit 
n.2 verstellbaren Kopflehnen

BRACCIOLI
ARMRESTS - ACCOUDOIRS - ARMLEHNEN

FEATURES OPTIONAL

A

A

AA

A

A

AA
A

A

Ultraslim Slim Midi Chic Regular
4 cm 8 cm 14 cm 18 cm 20 cm

10 cm 17 cm 20 cm 24 cm
Air pop Air jazz Air soul Air rock

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
OPT.150 75 x 150 h 91/103
OPT.180 75 x 180 h 91/103

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
220 101 x 220 h 91/103

PENISOLA CONTENITORE 
REVERSIBILE senza bracciolo
Chaise longue with storage without armrest - Chaise 
longue avec coffre sans accoudoir - Chaiselongue mit 
Stauraum ohne Armlehne

PENISOLA ANGOLARE DX/SX 
con n.2 poggiatesta reclinabili
Corner chaise longue right or left with n.2 adjustable 
headrests - Chaise longue d’angle droite ou gauche avec n.2 
appuis-tête réglables - Chaiselongue rechts oder links mit n.2 
verstellbaren Kopflehnen
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Kiko
Massimo comfort 

e durata nel tempo

EN_Maximum 
comfort and 

durability

FR_Confort 
maximal et durée

DE_Maximaler 
Komfort und lange 

Lebensdauer
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Kiko Divano letto 3 posti con penisola 

EN_3 seater sofa bed whit chaise longue
FR_Canapé lit 3 places avec chaise longue
DE_3 Sitzer Schlafsofa mit Chaiselongue
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Ultraslim

Regular

Slim ChicMidi

Braccioli

EN_Armrests
FR_Accoudoirs
DE_Armlehnen

Kiko
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Air Pop Air Rock

Air Soul

Air Jazz

Kiko Air
Braccioli Air

EN_Air armrests
FR_Accoudoirs Air
DE_Air Armlehnen
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Braccioli

EN_Armrests
FR_Accoudoirs
DE_Armlehnen

Kiko
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Kiko Air BRACCIOLI
ARMRESTS - ACCOUDOIRS - ARMLEHNEN

Kiko

DIVANO 4 POSTI
4 seater sofa - Canapé 4 places - 4 Sitzer Sofa

DIVANO 3 POSTI MAXI gemellare
3 seater maxi sofa with two single beds - Canapé 3 places 
maxi avec 2 lits jumeaux - 3 Sitzer maxi Sofa mit 2 
Einzelnbetten

DIVANO 3 POSTI MAXI
3 seater maxi sofa - Canapé 3 places maxi - 3 
Sitzer maxi Sofa

DIVANO 2 POSTI MAXI
2 seater maxi sofa - Canapé 2 places maxi - 2 
Sitzer maxi Sofa

DIVANO 2 POSTI
2 seater sofa - Canapé 2 places - 2 Sitzer Sofa

DIVANO 3 POSTI
3 seater sofa - Canapé 3 places - 3 Sitzer Sofa

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Ultraslim 210 x 93 h 107
Slim 218 x 93 h 107
Midi 230 x 93 h 107
Chic 238 x 93 h 107
Regular 242 x 93 h 107

Pop 222 x 93 h 107
Jazz 236 x 93 h 107
Soul 242 x 93 h 107
Rock 250 x 93 h 107

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Ultraslim 150 x 93 h 107
Slim 158 x 93 h 107
Midi 170 x 93 h 107
Chic 178 x 93 h 107
Regular 182 x 93 h 107

Pop 162 x 93 h 107
Jazz 176 x 93 h 107
Soul 182 x 93 h 107
Rock 190 x 93 h 107

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Ultraslim 130 x 93 h 107
Slim 138 x 93 h 107
Midi 150 x 93 h 107
Chic 158 x 93 h 107
Regular 162 x 93 h 107

Pop 142 x 93 h 107
Jazz 156 x 93 h 107
Soul 162 x 93 h 107
Rock 170 x 93 h 107

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Ultraslim 105 x 93 h 107
Slim 113 x 93 h 107
Midi 125 x 93 h 107
Chic 133 x 93 h 107
Regular 137 x 93 h 107

Pop 117 x 93 h 107
Jazz 131 x 93 h 107
Soul 137 x 93 h 107
Rock 145 x 93 h 107

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Ultraslim 78 x 93 h 107
Slim 86 x 93 h 107
Midi 98 x 93 h 107
Chic 106 x 93 h 107
Regular 110 x 93 h 107

Pop 90 x 93 h 107
Jazz 104 x 93 h 107
Soul 110 x 93 h 107
Rock 118 x 93 h 107

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Ultraslim 190 x 93 h 107
Slim 198 x 93 h 107
Midi 210 x 93 h 107
Chic 218 x 93 h 107
Regular 222 x 93 h 107

Pop 202 x 93 h 107
Jazz 216 x 93 h 107
Soul 222 x 93 h 107
Rock 230 x 93 h 107

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Ultraslim 170 x 93 h 107
Slim 178 x 93 h 107
Midi 190 x 93 h 107
Chic 198 x 93 h 107
Regular 202 x 93 h 107

Pop 182 x 93 h 107
Jazz 196 x 93 h 107
Soul 202 x 93 h 107
Rock 210 x 93 h 107

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Ultraslim 205 x 93 h 107
Slim 213 x 93 h 107
Midi 225 x 93 h 107
Chic 233 x 93 h 107
Regular 237 x 93 h 107

Pop 207 x 93 h 107
Jazz 231 x 93 h 107
Soul 237 x 93 h 107
Rock 245 x 93 h 107

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
101 x 101 h 107

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
101 x 160 h 107

Mat. Luxury memory h 16 - cm 180 x 195

Mat. Luxury memory h 17 - cm 120 x 195 Mat. Luxury memory h 17 - cm 100 x 195 Mat. Luxury memory h 17 - cm 75 x 195

Mat. Luxury memory h 17 - cm 160 x 195 Mat. Luxury memory h 17 - cm 140 x 195N° 2 Mat. Luxury memory h 17 - cm 75 x 195

POLTRONA MAXI
Maxi Armchair - Fauteuil - Sessel - Fauteuil maxi - maxi 
Sessel

POLTRONA
Armchair - Fauteuil - Sessel

ANGOLO  
Corner - Élément d’angle - Eckelement

ANGOLO MAXI DX/SX
Corner element maxi right or left - Élément d’angle maxi 
droite ou gauche - Eckelement Maxi rechts oder links

BRACCIOLI
ARMRESTS - ACCOUDOIRS - ARMLEHNEN

FEATURES OPTIONAL

AAA

A

A

AA
A

A

Ultraslim Slim Midi Chic Regular
4 cm 8 cm 14 cm 18 cm 20 cm

10 cm 17 cm 20 cm 24 cm
Air pop Air jazz Air soul Air rock

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
OPT.150 75 x 150 h 107
OPT.180 75 x 180 h 107

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
220 101 x 220 h 107

PENISOLA CONTENITORE 
REVERSIBILE senza bracciolo
Chaise longue with storage without armrest - Chaise 
longue avec coffre sans accoudoir - Chaiselongue mit 
Stauraum ohne Armlehne

PENISOLA ANGOLARE DX/SX
Corner chaise longue right or left - Chaise longue d’angle 
droite ou gauche - Chaiselongue rechts oder links
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Civas
Stile senza tempo 

e massimo comfort

EN_Timeless style 
and maximum 

comfort

FR_Style 
intemporel et 

confort maximal

DE_Zeitloser Stil und 
maximaler Komfort
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Civas Divano letto 3 posti maxi con penisola 

EN_3 maxi seater sofa bed whit chaise longue
FR_Canapé lit 3 places maxi avec chaise longue
DE_3 Sitzer maxi Schlafsofa mit Chaiselongue
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Civas

Regular

Ultraslim Slim ChicMidi

Braccioli

EN_Armrests
FR_Accoudoirs
DE_Armlehnen
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Air Pop Air Rock

Air Soul

Air Jazz

Civas Air
Braccioli Air

EN_Air armrests
FR_Accoudoirs Air
DE_Air Armlehnen
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Civas

Regular

Soul
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Civas Air BRACCIOLI
ARMRESTS - ACCOUDOIRS - ARMLEHNEN

Civas

DIVANO 4 POSTI
4 seater sofa - Canapé 4 places - 4 Sitzer Sofa

DIVANO 3 POSTI MAXI gemellare
3 seater maxi sofa with two single beds - Canapé 3 places 
maxi avec 2 lits jumeaux - 3 Sitzer maxi Sofa mit 2 
Einzelnbetten

DIVANO 3 POSTI MAXI
3 seater maxi sofa - Canapé 3 places maxi - 3 
Sitzer maxi Sofa

DIVANO 2 POSTI MAXI
2 seater maxi sofa - Canapé 2 places maxi - 2 
Sitzer maxi Sofa

DIVANO 2 POSTI
2 seater sofa - Canapé 2 places - 2 Sitzer Sofa

DIVANO 3 POSTI
3 seater sofa - Canapé 3 places - 3 Sitzer Sofa

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Ultraslim 210 x 93 h 92
Slim 218 x 93 h 92
Midi 230 x 93 h 92
Chic 238 x 93 h 92
Regular 242 x 93 h 92

Pop 222 x 93 h 92
Jazz 236 x 93 h 92
Soul 242 x 93 h 92
Rock 250 x 93 h 92

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Ultraslim 150 x 93 h 92
Slim 158 x 93 h 92
Midi 170 x 93 h 92
Chic 178 x 93 h 92
Regular 182 x 93 h 92

Pop 162 x 93 h 92
Jazz 176 x 93 h 92
Soul 182 x 93 h 92
Rock 190 x 93 h 92

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Ultraslim 130 x 93 h 92
Slim 138 x 93 h 92
Midi 150 x 93 h 92
Chic 158 x 93 h 92
Regular 162 x 93 h 92

Pop 142 x 93 h 92
Jazz 156 x 93 h 92
Soul 162 x 93 h 92
Rock 170 x 93 h 92

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Ultraslim 105 x 93 h 92
Slim 113 x 93 h 92
Midi 125 x 93 h 92
Chic 133 x 93 h 92
Regular 137 x 93 h 92

Pop 117 x 93 h 92
Jazz 131 x 93 h 92
Soul 137 x 93 h 92
Rock 145 x 93 h 92

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Ultraslim 78 x 93 h 92
Slim 86 x 93 h 92
Midi 98 x 93 h 92
Chic 106 x 93 h 92
Regular 110 x 93 h 92

Pop 90 x 93 h 92
Jazz 104 x 93 h 92
Soul 110 x 93 h 92
Rock 118 x 93 h 92

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Ultraslim 190 x 93 h 92
Slim 198 x 93 h 92
Midi 210 x 93 h 92
Chic 218 x 93 h 92
Regular 222 x 93 h 92

Pop 202 x 93 h 92
Jazz 216 x 93 h 92
Soul 222 x 93 h 92
Rock 230 x 93 h 92

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Ultraslim 170 x 93 h 92
Slim 178 x 93 h 92
Midi 190 x 93 h 92
Chic 198 x 93 h 92
Regular 202 x 93 h 92

Pop 182 x 93 h 92
Jazz 196 x 93 h 92
Soul 202 x 93 h 92
Rock 210 x 93 h 92

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Ultraslim 205 x 93 h 92
Slim 213 x 93 h 92
Midi 225 x 93 h 92
Chic 233 x 93 h 92
Regular 237 x 93 h 92

Pop 207 x 93 h 92
Jazz 231 x 93 h 92
Soul 237 x 93 h 92
Rock 245 x 93 h 92

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
101 x 101 h 92

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
101 x 160 h 92

Mat. Luxury memory h 16 - cm 180 x 195

Mat. Luxury memory h 17 - cm 120 x 195 Mat. Luxury memory h 17 - cm 100 x 195 Mat. Luxury memory h 17 - cm 75 x 195

Mat. Luxury memory h 17 - cm 160 x 195 Mat. Luxury memory h 17 - cm 140 x 195N° 2 Mat. Luxury memory h 17 - cm 75 x 195

POLTRONA MAXI
Maxi Armchair - Fauteuil - Sessel - Fauteuil maxi - maxi 
Sessel

POLTRONA
Armchair - Fauteuil - Sessel

ANGOLO  
Corner - Élément d’angle - Eckelement

ANGOLO MAXI DX/SX
Corner element maxi right or left - Élément d’angle maxi 
droite ou gauche - Eckelement Maxi rechts oder links

BRACCIOLI
ARMRESTS - ACCOUDOIRS - ARMLEHNEN

FEATURES OPTIONAL

AAA

A

A

AA
A

A

Ultraslim Slim Midi Chic Regular
4 cm 8 cm 14 cm 18 cm 20 cm

10 cm 17 cm 20 cm 24 cm
Air pop Air jazz Air soul Air rock

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
OPT.150 75 x 150 h 92
OPT.180 75 x 180 h 92

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
220 101 x 220 h 92

PENISOLA CONTENITORE 
REVERSIBILE senza bracciolo
Chaise longue with storage without armrest - Chaise 
longue avec coffre sans accoudoir - Chaiselongue mit 
Stauraum ohne Armlehne

PENISOLA ANGOLARE DX/SX
Corner chaise longue right or left - Chaise longue d’angle 
droite ou gauche - Chaiselongue rechts oder links
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Arnold
Design leggero, 

moderno e funzionale

EN_Lightweight, 
modern and 

functional design

FR_Design léger, 
moderne et 
fonctionnel

DE_Leichtes, 
modernes und 

funktionales Design
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Arnold Divano letto 3 posti con penisola angolare 

EN_3 seater sofa bed whit corner chaise longue
FR_Canapé lit 3 places avec chaise longue d’angle
DE_3 Sitzer Schlafsofa mit Chaiselongue in der Ecke
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Arnold Divano letto 2 posti maxi

EN_2 maxi seater sofa bed 
FR_Canapé lit 2 places maxi
DE_2 Sitzer maxi Schlafsofa
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Arnold

DIVANO 4 POSTI
4 seater sofa - Canapé 4 places - 4 Sitzer Sofa

DIVANO 3 POSTI MAXI
3 seater maxi sofa - Canapé 3 places maxi - 3 
Sitzer maxi Sofa

DIVANO 2 POSTI MAXI
2 seater maxi sofa - Canapé 2 places maxi - 2 
Sitzer maxi Sofa

DIVANO 2 POSTI
2 seater sofa - Canapé 2 places - 2 Sitzer Sofa

DIVANO 3 POSTI
3 seater sofa - Canapé 3 places - 3 Sitzer Sofa

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 232 x 103 h 83/102
Standard 242 x 103 h 83/102

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 150 x 103 h 83/102
Standard 160 x 103 h 83/102

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
230 101 x 230 h 83/102

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
Pouf 60 60 x 60
Pouf 90 90 x 90

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
110 x 110 h 83/102

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 125 x 103 h 83/102
Standard 135 x 103 h 83/102

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
160 Slim 84 x 160 h 83/102
160 Standard 89 x 160 h 83/102

190 Slim 84 x 190 h 83/102
190 Standard 89 x 190 h 83/102

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 98 x 103 h 83/102
Standard 108 x 103 h 83/102

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 210 x 103 h 83/102
Standard 220 x 103 h 83/102

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 190 x 103 h 83/102
Standard 200 x 103 h 83/102

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 170 x 103 h 83/102
Standard 180 x 103 h 83/102

Mat. Luxury memory h 12 - cm 180 x 195

Mat. Luxury memory h 13 - cm 100 x 195 Mat. Luxury memory h 13 - cm 75 x195

Mat. Luxury memory h 13 - cm 160 x 195 Mat. Luxury memory h 13 - cm 140 x 195 Mat. Luxury memory h 13 - cm 120 x 195

POLTRONA MAXI
Maxi Armchair - Fauteuil - Sessel - Fauteuil maxi - maxi 
Sessel

POLTRONA
Armchair - Fauteuil - Sessel

PENISOLA ANGOLARE DX/SX 
con n.3 poggiatesta reclinabili
Corner chaise longue right or left with n.3 adjustable 
headrests - Chaise longue d’angle droite ou gauche avec n.3 
appuis-tête réglables - Chaiselongue rechts oder links mit 
n.3 verstellbaren Kopflehnen

ANGOLO  con n.2 poggiatesta reclinabili
Corner with n.2 adjustable headrests - Élément d’angle avec 
n.2 appuis-tête réglables - Eckelement mit n.2 verstellbaren 
Kopflehnen

POUF

PENISOLA DX/SX con bracciolo
Chaise longue right or left with armrest - Chaise longue 
droite ou gauche avec accoudoir - Chaiselongue rechts 
oder links mit Armlehne

BRACCIOLI
ARMRESTS - ACCOUDOIRS - ARMLEHNEN

19 cm

Standard

14 cm

Slim

FEATURES OPTIONAL
A

A

A

A

A
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Ronald
Connubio perfetto tra 

comfort e stile

EN_The perfect 
combination of 

comfort and style

FR_La combinaison 
parfaite de confort et 

de style

DE_Die perfekte 
Kombination aus 
Komfort und Stil
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Ronald Divano letto 2 posti maxi con penisola 

EN_2 maxi seater sofa bed whit chaise longue
FR_Canapé lit 2 places maxi avec chaise longue
DE_2 Sitzer maxi Schlafsofa mit Chaiselongue
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Ronald

DIVANO 4 POSTI
4 seater sofa - Canapé 4 places - 4 Sitzer Sofa

DIVANO 3 POSTI MAXI
3 seater maxi sofa - Canapé 3 places maxi - 3 
Sitzer maxi Sofa

DIVANO 2 POSTI MAXI
2 seater maxi sofa - Canapé 2 places maxi - 2 Sitzer 
maxi Sofa

DIVANO 2 POSTI
2 seater sofa - Canapé 2 places - 2 Sitzer Sofa

DIVANO 3 POSTI
3 seater sofa - Canapé 3 places - 3 Sitzer Sofa

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Standard 242 x 103 h 78/102

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Standard 162 x 103 h 78/102

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
230 101 x 230 h 78/102

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
Pouf 60 60 x 60
Pouf 90 90 x 90

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
110 x 110 h 78/102

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Standard 137 x 103 h 78/102

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Standard 110 x 103 h 78/102

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
160 Standard 92 x 160 h 78/102

190 Standard 92 x 190 h 78/102

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Standard 222 x 103 h 78/102

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Standard 202 x 103 h 78/102

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Standard 182 x 103 h 78/102

Mat. Luxury memory h 12 - cm 180 x 195

Mat. Luxury memory h 13 - cm 100 x 195 Mat. Luxury memory h 13 - cm 75 x195

Mat. Luxury memory h 13 - cm 160 x 195 Mat. Luxury memory h 13 - cm 140 x 195 Mat. Luxury memory h 13 - cm 120 x 195

POLTRONA MAXI
Maxi Armchair - Fauteuil - Sessel - Fauteuil maxi - maxi 
Sessel

POLTRONA
Armchair - Fauteuil - Sessel

PENISOLA ANGOLARE DX/SX 
con n.3 poggiatesta reclinabili
Corner chaise longue right or left with n.3 adjustable 
headrests - Chaise longue d’angle droite ou gauche avec n.3 
appuis-tête réglables - Chaiselongue rechts oder links mit 
n.3 verstellbaren Kopflehnen

ANGOLO  con n.2 poggiatesta reclinabili
Corner with n.2 adjustable headrests - Élément d’angle avec 
n.2 appuis-tête réglables - Eckelement mit n.2 verstellbaren 
Kopflehnen

POUF

PENISOLA DX/SX con bracciolo
Chaise longue right or left with armrest - Chaise longue 
droite ou gauche avec accoudoir - Chaiselongue rechts 
oder links mit Armlehne

BRACCIOLI
ARMRESTS - ACCOUDOIRS - ARMLEHNEN

FEATURES OPTIONAL
A

A

A

A

A

20 cm
Standard
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Benjamin
Comfort e stile 
per il tuo living

EN_Comfort and 
style for your living 

room

FR_Confort et 
style pour votre 

salon

DE_Komfort und Stil 
für Ihr Wohnzimmer
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Benjamin Divano letto 3 posti maxi

EN_3 maxi seater sofa bed 
FR_Canapé lit 3 places maxi
DE_3 Sitzer maxi Schlafsofa

Panchetta

EN_Bench
FR_Banc 
DE_Bank
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Benjamin BRACCIOLI
ARMRESTS - ACCOUDOIRS - ARMLEHNEN

DIVANO 3 POSTI MAXI
3 seater maxi sofa - Canapé 3 places maxi - 3 
Sitzer maxi Sofa

DIVANO 2 POSTI
2 seater sofa - Canapé 2 places - 2 Sitzer Sofa

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
230 101 x 230 h 78/97

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
Pouf 60 60 x 60
Pouf 90 90 x 90

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
110 x 110 h 78/97

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
80 x 80 h 78

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
218 x 103 h 78/97

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
158 x 103 h 78/97

Mat. Luxury memory h 13 - cm 160 x 195 Mat. Luxury memory h 13 - cm 100 x 195

PANCHETTA
Armless chair - Elément sans accoudoir - Sessel

PENISOLA ANGOLARE DX/SX 
con n.3 poggiatesta reclinabili
Corner chaise longue right or left with n.3 adjustable 
headrests - Chaise longue d’angle droite ou gauche avec n.3 
appuis-tête réglables - Chaiselongue rechts oder links mit 
n.3 verstellbaren Kopflehnen

ANGOLO  con n.2 poggiatesta reclinabili
Corner with n.2 adjustable headrests - Élément d’angle avec 
n.2 appuis-tête réglables - Eckelement mit n.2 verstellbaren 
Kopflehnen

POUF

FEATURES OPTIONAL
A

A

A

AA

18 cm
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Linea New York
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Harlem
Design e comfort 

polifunzionale

EN_Multifunctional 
design and comfort

FR_Design 
et confort 

multifonctionnel

DE_Multifunktionales 
Design und Komfort
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Harlem Divano 2 sedute Medium con penisola angolare

EN_Medium 2 seater sofa with corner chaise longue
FR_Canapé 2 places Medium avec chaise longue d’angle
DE_Medium 2 Sitzer Sofa mit Chaiselongue
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Divano 2 sedute Medium

EN_Medium 2 seater sofa
FR_Canapé 2 places medium
DE_Medium 2 Sitzer Sofa
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Harlem Divano 2 sedute Medium con meccanismo trasformabile

EN_Medium 2 seater sofa with convertible mechanism
FR_Canapé 2 places Medium avec mécanisme convertible
DE_Medium 2 SitzerSofa mit umklappbarem Mechanismus
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DIVANO 3 SEDUTE MEDIUM
Sofa with 3 medium seats - Canapé avec 3 assises medium - 
Sofa mit 3 medium Sitzer

DIVANO 2 SEDUTE EXTRA 
LARGE
Sofa with 2 extra large seats - Canapé avec 2 assises extra 
large - Sofa mit 2 extra large Sitzer

PENISOLA ANGOLO DX/SX 
170 con cuscino e schienalino con rullo
Corner chaise longue right or left 170 with cushion 
and cushion wth roll - Chaise longue d’angle droite ou 
gauche170 avec coussin carré et coussin dos avec rouleau - 
Chaiselongue rechts oder links 170 mit ein Kissen und ein 
Rückenkissen mit Rolle

POUF

DIVANO 2 SEDUTE LARGE
Sofa with 2 large seats - Canapé avec 2 assises large - Sofa 
mit 2  large Sitzer

DIVANO 3 SEDUTE SMALL
Sofa with 3 small seats - Canapé avec 3 assises small 
- Sofa mit 3 small Sitzer

DIVANO 2 SEDUTE MEDIUM
Sofa with 2 medium seats - Canapé avec 2 assises 
medium - Sofa mit 2 medium Sitzer

DIVANO 3 SEDUTE MEDIUM 
con penisola reversibile 165
Sofa with 3 medium seats with reversible chaise longue 165
Canapé avec 3 assises medium et chaise longue reversible 
165 - Sofa mit 3 medium Sitzer und reversibel Chaise-
longue 165

DIVANO 3 SEDUTE SMALL 
con penisola reversibile 165
Sofa with 3 small seats with reversible chaise 
longue 165
Canapé avec 3 assises small et chaise longue rever-
sible 165 - Sofa mit 3 small Sitzer und reversibel 
Chaiselongue 165

DIVANO 2 SEDUTE SMALL
Sofa with 2 small seats - Canapé avec 2 assises small 
- Sofa mit 2 small Sitzer

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 274 x 106 h 87
Standard 290 x 106 h 87

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 244 x 106 h 87
Standard 260 x 106 h 87

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 224 x 106 h 87
Standard 240 x 106 h 87

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 194 x 106 h 87
Standard 210 x 106 h 87

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 174 x 106 h 87
Standard 190 x 106 h 87

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 244 x 106 h 87
Standard 260 x 106 h 87

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 244 x 165 h 87
Standard 260 x 165 h 87

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 274 x 165 h 87
Standard 290 x 165 h 87

FEATURES OPTIONAL

A

A
A

BRACCIOLI
ARMRESTS - ACCOUDOIRS - ARMLEHNEN

A

Harlem
17 cm 25 cm

Slim Standard

PENISOLA ANGOLO DX/SX 
200 con 2 cuscini e schienalino con rullo
Corner chaise longue right or left 200 with 2 cushions and 
cushion wth roll - Chaise longue d’angle droite ou gauche 
200 avec 2 coussins carrés et coussin dos avec rouleau - 
Chaiselongue rechts oder links 200 mit 2 Kissen und ein 
Rückenkissen mit Rolle

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
170 105 x 170 h 87

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
200 105 x 200 h 87

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
220 105 x 220 h 87

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
250 105 x 250 h 87

PENISOLA ANGOLO DX/SX 
220 con cuscino e schienalino con rullo
Corner chaise longue right or left 220 with cushion and 
cushion wth roll - Chaise longue d’angle droite ou gauche 
220 avec coussin carré et coussin dos avec rouleau - 
Chaiselongue rechts oder links 220 mit ein Kissen und ein 
Rückenkissen mit Rolle

PENISOLA ANGOLO DX/SX 
250 con 2 cuscini e schienalino con rullo
Corner chaise longue right or left 250 with 2 cushions 
and cushion wth roll - Chaise longue d’angle droite ou 
gauche 250 avec 2 coussins carrés et coussin dos avec 
rouleau - Chaiselongue rechts oder links 250 mit 2 
Kissen und ein Rückenkissen mit Rolle

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
Pouf 60 60 x 60
Pouf 90 90 x 90
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Long Island
Eleganza giovane

e versatile

EN_Young and 
versatile elegance

FR_Élégance jeune 
et polyvalente

DE_Junge und 
vielseitige Eleganz
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Long Island Divano 3 sedute Medium con penisola

EN_Medium 3 seater sofa with chaise longue
FR_Canapé 3 places Medium avec chaise longue
DE_Medium 3 Sitzer Sofa mit Chaiselongue
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Divano 3 sedute Medium con penisola

EN_Medium 3 seater sofa with chaise longue
FR_Canapé 3 places Medium avec chaise longue
DE_Medium 3 Sitzer Sofa mit Chaiselongue
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Long Island Divano 2 sedute Extra-large
EN_Extra-large 2 seater sofa
FR_Canapé 2 places Extra large
DE_Extra large 2 Sitzer Sofa
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DIVANO 3 SEDUTE MEDIUM
Sofa with 3 medium seats - Canapé avec 3 assises medium - 
Sofa mit 3 medium Sitzer

DIVANO 2 SEDUTE EXTRA 
LARGE
Sofa with 2 extra large seats - Canapé avec 2 assises extra 
large - Sofa mit 2 extra large Sitzer

PENISOLA ANGOLO DX/SX 
170 con cuscino e schienalino con rullo
Corner chaise longue right or left 170 with cushion 
and cushion wth roll - Chaise longue d’angle droite ou 
gauche170 avec coussin carré et coussin dos avec rouleau - 
Chaiselongue rechts oder links 170 mit ein Kissen und ein 
Rückenkissen mit Rolle

POUF

DIVANO 2 SEDUTE LARGE
Sofa with 2 large seats - Canapé avec 2 assises large - Sofa 
mit 2  large Sitzer

DIVANO 3 SEDUTE SMALL
Sofa with 3 small seats - Canapé avec 3 assises small 
- Sofa mit 3 small Sitzer

DIVANO 2 SEDUTE MEDIUM
Sofa with 2 medium seats - Canapé avec 2 assises 
medium - Sofa mit 2 medium Sitzer

DIVANO 3 SEDUTE MEDIUM con 
penisola reversibile 165
Sofa with 3 medium seats with reversible chaise longue 165
Canapé avec 3 assises medium et chaise longue reversible 165 
- Sofa mit 3 medium Sitzer und reversibel Chaiselongue 165

DIVANO 3 SEDUTE SMALL 
con penisola reversibile 165
Sofa with 3 small seats with reversible chaise longue 165
Canapé avec 3 assises small et chaise longue reversible 165 
- Sofa mit 3 small Sitzer und reversibel Chaiselongue 165

DIVANO 2 SEDUTE SMALL
Sofa with 2 small seats - Canapé avec 2 assises small 
- Sofa mit 2 small Sitzer

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 274 x 106 h 75/90
Standard 290 x 106 h 75/90

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 244 x 106 h 75/90
Standard 260 x 106 h 75/90

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 224 x 106 h 75/90
Standard 240 x 106 h 75/90

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 194 x 106 h 75/90
Standard 210 x 106 h 75/90

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 174 x 106 h 75/90
Standard 190 x 106 h 75/90

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 244 x 106 h 75/90
Standard 260 x 106 h 75/90

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 244 x 165 h 75/90
Standard 260 x 165 h 75/90

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 274 x 165 h 75/90
Standard 290 x 165 h 75/90

FEATURES OPTIONAL

A

A
A

BRACCIOLI
ARMRESTS - ACCOUDOIRS - ARMLEHNEN

A

A

Long Island

PENISOLA ANGOLO DX/SX 
200 con 2 cuscini e schienalino con rullo
Corner chaise longue right or left 200 with 2 cushions and 
cushion wth roll - Chaise longue d’angle droite ou gauche 
200 avec 2 coussins carrés et coussin dos avec rouleau - 
Chaiselongue rechts oder links 200 mit 2 Kissen und ein 
Rückenkissen mit Rolle

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
170 105 x 170 h 75/90

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
200 105 x 200 h 75/90

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
220 105 x 220 h 75/90

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
250 105 x 250 h 75/90

PENISOLA ANGOLO DX/SX 
220 con cuscino e schienalino con rullo
Corner chaise longue right or left 220 with cushion and 
cushion wth roll - Chaise longue d’angle droite ou gau-
che 220 avec coussin carré et coussin dos avec rouleau 
- Chaiselongue rechts oder links 220 mit ein Kissen und 
ein Rückenkissen mit Rolle

PENISOLA ANGOLO DX/SX 
250 con 2 cuscini e schienalino con rullo
Corner chaise longue right or left 250 with 2 cushions 
and cushion wth roll - Chaise longue d’angle droite ou 
gauche 250 avec 2 coussins carrés et coussin dos avec 
rouleau - Chaiselongue rechts oder links 250 mit 2 Kissen 
und ein Rückenkissen mit Rolle

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
Pouf 60 60 x 60
Pouf 90 90 x 90

H

17 cm 25 cm

Slim Standard

Divano 2 sedute Extra-large
EN_Extra-large 2 seater sofa
FR_Canapé 2 places Extra large
DE_Extra large 2 Sitzer Sofa
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Manhattan
Lusso, comfort e stile

per il tuo living

EN_Luxury, comfort, 
and style for your 

living space

FR_Luxe, confort 
et style pour votre 

espace de vie

DE_Luxus, Komfort 
und Stil für Ihren 

Wohnraum
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Manhattan Divano 2 sedute in piuma scorrevoli Small

EN_Small 2 seater sliding feather-filled sofa
FR_Canapé 2 places Small en plumes coulissant
DE_Small 2 Sitzer Sofa mit verschiebbaren Sitzen
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Divano 2 sedute in piuma scorrevoli Small

EN_Small 2 seater sliding feather-filled sofa
FR_Canapé 2 places Small en plumes coulissant
DE_Small 2 Sitzer Sofa mit verschiebbaren Sitzen
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Manhattan Divano 3 sedute Medium con penisola e meccanismo trasformabile

EN_Medium 3 seater sofa with chaise longue and with convertible mechanism
FR_Canapé 3 places Medium avec chaise longue et mécanisme convertible
DE_Medium 3 Sitzer Sofa mit Chaiselongue und umklappbarem Mechanismus
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DIVANO 3 SEDUTE MEDIUM
Sofa with 3 medium seats - Canapé avec 3 assises medium - 
Sofa mit 3 medium Sitzer

DIVANO 2 SEDUTE EXTRA 
LARGE
Sofa with 2 extra large seats - Canapé avec 2 assises extra 
large - Sofa mit 2 extra large Sitzer

PENISOLA ANGOLO DX/SX 
170 con cuscino e schienalino con rullo
Corner chaise longue right or left 170 with cushion 
and cushion wth roll - Chaise longue d’angle droite ou 
gauche170 avec coussin carré et coussin dos avec rouleau - 
Chaiselongue rechts oder links 170 mit ein Kissen und ein 
Rückenkissen mit Rolle

POUF

DIVANO 2 SEDUTE LARGE
Sofa with 2 large seats - Canapé avec 2 assises large - Sofa 
mit 2  large Sitzer

DIVANO 3 SEDUTE SMALL
Sofa with 3 small seats - Canapé avec 3 assises small 
- Sofa mit 3 small Sitzer

DIVANO 2 SEDUTE MEDIUM
Sofa with 2 medium seats - Canapé avec 2 assises 
medium - Sofa mit 2 medium Sitzer

DIVANO 3 SEDUTE MEDIUM 
con penisola reversibile 165
Sofa with 3 medium seats with reversible chaise longue 165
Canapé avec 3 assises medium et chaise longue reversible 
165 - Sofa mit 3 medium Sitzer und reversibel Chaiselon-
gue 165

DIVANO 3 SEDUTE SMALL
con penisola reversibile 165
Sofa with 3 small seats with reversible chaise longue 165
Canapé avec 3 assises small et chaise longue reversible 165 
- Sofa mit 3 small Sitzer und reversibel Chaiselongue 165

DIVANO 2 SEDUTE SMALL
Sofa with 2 small seats - Canapé avec 2 assises 
small - Sofa mit 2 small Sitzer

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 274 x 106 h 87
Standard 290 x 106 h 87

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 244 x 106 h 87
Standard 260 x 106 h 87

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 224 x 106 h 87
Standard 240 x 106 h 87

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 194 x 106 h 87
Standard 210 x 106 h 87

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 174 x 106 h 87
Standard 190 x 106 h 87

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 244 x 106 h 87
Standard 260 x 106 h 87

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 244 x 165 h 87
Standard 260 x 165 h 87

Misure comprensive di braccioli (cm)
Measures with armrests (cm)
Mesures avec accoudoirs (cm)
Masse mit Armlehnen (cm)
Slim 274 x 165 h 87
Standard 290 x 165 h 87

FEATURES OPTIONAL

A

A
A

BRACCIOLI
ARMRESTS - ACCOUDOIRS - ARMLEHNEN

AA

Manhattan

PENISOLA ANGOLO DX/SX 
200 con 2 cuscini e schienalino con rullo
Corner chaise longue right or left 200 with 2 cushions and 
cushion wth roll - Chaise longue d’angle droite ou gauche 
200 avec 2 coussins carrés et coussin dos avec rouleau - 
Chaiselongue rechts oder links 200 mit 2 Kissen und ein 
Rückenkissen mit Rolle

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
170 105 x 170 h 87

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
200 105 x 200 h 87

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
220 105 x 220 h 87

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
250 105 x 250 h 87

PENISOLA ANGOLO DX/SX 
220 con cuscino e schienalino con rullo
Corner chaise longue right or left 220 with cushion and 
cushion wth roll - Chaise longue d’angle droite ou gau-
che 220 avec coussin carré et coussin dos avec rouleau 
- Chaiselongue rechts oder links 220 mit ein Kissen und 
ein Rückenkissen mit Rolle

PENISOLA ANGOLO DX/SX 
250 con 2 cuscini e schienalino con rullo
Corner chaise longue right or left 250 with 2 cushions 
and cushion wth roll - Chaise longue d’angle droite ou 
gauche 250 avec 2 coussins carrés et coussin dos avec 
rouleau - Chaiselongue rechts oder links 250 mit 2 
Kissen und ein Rückenkissen mit Rolle

Misure (cm)
Measures (cm)
Mesures (cm)
Masse (cm)
Pouf 60 60 x 60
Pouf 90 90 x 90

17 cm 25 cm
Slim Standard

E

Divano 3 sedute Medium con penisola e meccanismo trasformabile

EN_Medium 3 seater sofa with chaise longue and with convertible mechanism
FR_Canapé 3 places Medium avec chaise longue et mécanisme convertible
DE_Medium 3 Sitzer Sofa mit Chaiselongue und umklappbarem Mechanismus
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Complementi

EN_Fittings
FR_Accessoires
DE_Accessoires
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cm
 4

8

cm 75

cm
 1

5

cm 69

cm
 7

9

cm
 6

0

cm 85

cm
 1

02

cm
 6

1

cm
 4

3

cm 88

cm
 4

4

cm 50cm 40

cm
 4

3

cm 53
cm 53

POLTRONCINE
Armchairs
Fauteuils
Sessel

Bergère

Matisse

Fascino senza tempo

Connubio perfetto di 
comfort e stile

EN_Young and versatile elegance
FR_Élégance jeune et polyvalente
DE_Junge und vielseitige Eleganz

EN_Perfect combination of comfort and style
FR_Le mariage parfait entre confort et style
DE_Perfekte Kombination aus Komfort und Stil
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cm 73

cm
 9

9

cm
 4

6

cm 80

cm
 5

8

cm 64

cm
 7

4

cm
 4

2

cm 60

cm 63

cm
 6

3

cm
 3

9

cm 63

Minou

Pluma

Venere

Design sofisticato 
e gusto impeccabile

Un’esperienza di seduta
lussuosa e avvolgente

Un’opera d’arte di design 
dalle linee avvolgenti

EN_Sophisticated design and impeccable taste 
FR_Design sophistiqué et style impeccable
DE_Sophistiziertes Design und makelloser Stil

EN_A luxurious and enveloping seating experience
FR_Une expérience assise luxueuse et enveloppante
DE_Ein luxuriöses und einhüllendes Sitzgefühl

EN_A work of design art with enveloping lines
FR_Une œuvre d’art de design aux lignes 
enveloppantes
DE_Ein Kunstwerk im Design mit einhüllenden 
Linien
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N.1 Kubo N.2 Quadro - N.3 Tondo

N.4 Mono

N.5 Volo

L 45 X P 45 X H 45 L 40 X P 40 X H 45

Pouf 60
L 60 X P 60 X H 48

Pouf 60
L 60 X P 60 X H 48

Pouf 90
L 90 X P 90 X H 48

Pouf 90
L 90 X P 90 X H 48

  45 X H 45

CUSCINO SUPERIORE IN POLIURETANO
Polyurethane upper cushion - Coussin libre en polyuréthane- 
Getrennte Kissen aus Polyurethan

POUF
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N.6 Aladin
Pouf 60
L 60 X P 60 X H 48

Pouf 90
L 90 X P 90 X H 48

B A E I

N.7 Frog

Pouf 60
L 60 X P 60 X H 48

Pouf 90
L 90 X P 60 X H 48

CONTENITORE
Storage - Coffre - Stauraum

N.8 Low ride
Pouf 60
L 60 X P 60 X H 33

Pouf 90
L 90 X P 90 X H 33

CUSCINO SUPERIORE IN PIUMA CON FASCE
Feather upper cushion with sidewall 
Coussin libre en plume et bandes
Getrennte Kissen aus Feder und seitlichen Bändern
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N.3 Midi

N.5 Bergère

N.4 Shabby

N.6 Voilà

FIOCCO
Polyester fiber - Fibre de polyester  - Polyurethanfaser

PIUMA
Feather - Plume - Feder 

PIUMA
Feather - Plume - Feder 

POGGIARENI
Lumbar cushion - Coussin cale-rein - Lendenkissen

FASCE
Sidewalls - Bandeau - Seitlichen Bändern

FIOCCO
Polyester fiber - Fibre de polyester  -  Polyurethanfaser

PROFILO
Piping -  Passepoil - Keder

S
Small 
L 45 X H 45

L 50 X H 50

L 45 X H 34

L 55 X H 55

L 68 X H 24

Big
L 60 X H 60

Large
L 40 X H 60 F

Small 
L 45 X H 45

Big
L 60 X H 60

Large
L 40 X H 60

B I

J

I

S

E

N.1 Simple N.2 Easy

PIUMA
Feather - Plume - Feder 

POGGIARENI
Lumbar cushion 
Coussin cale-rein - Lendenkissen

PROFILO
Piping -  Passepoil - Keder

PIUMA
Feather - Plume - Feder 

CUSCINI Cushions
Coussins
Kissen
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N.9 Piuma

N.11 Mono

N.10 Duo

POLIURETANO
Polyurethane foam - Polyuréthane
Polyurethan

COPPIA RULLI
Two roll cushions - Deux coussins rouleau
Zwei Rollenkissen

CUSCINO SCHIENALE CON RULLO 
Backrest cushion with roll - Coussin dos avec rouleau
Rückenkissen mit Rolle

PIUMA
Feather - Plume - Feder 

POLIURETANO
Polyurethane foam - Polyuréthane
Polyurethan

B

L 50 X H 50

L 50 X H 50

L 50 X H 50

  CM 15 X 55 L 60 X H 60 E

I

S

BS

N.7 Tube N.8 Plus

PIUMA
Feather - Plume - Feder 

BICOLORE
Two-tone - Deux tons - 
Zweifarbigkissen

FASCE
Sidewalls - Bandeau
Seitlichen Bändern

POLIURETANO
Polyurethane foam - Polyuréthane
Polyurethan
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LA NOSTRA SCELTA.
Chris & Steven’s biancheria specifica 

PER DIVANI LETTO.

EN_Our choice. Chris & Steven’s specific bedding for sofa beds.
FR_Notre choix. Le linge de lit spécifique de Chris & Steven 
pour les canapés-lits.
DE_Unsere Wahl. Chris & Steven’s spezielle Bettwäsche für 
Schlafsofas.

COSA RENDE I PRODOTTI CHRIS & STEVEN’S UNICI NEL 
LORO GENERE?

LENZUOLO DI SOTTO con lati e angoli diversi per aderire 
perfettamente al materasso del divano letto anche in fase di 
chiusura.
LENZUOLO di SOPRA con larghezza ridotta e lato piedi con 
angoli elasticizzati per ridurre l’esubero di stoffa.
COPRIPIUMINO sagomato e con taglio brevettato per 
scomparire all’interno del divano letto.
PIUMINO di spessore ridotto, ideale per tutti i periodi dell’anno 
grazie alla composizione di
vera piuma d’oca.

Tutti i prodotti della linea NIGHT di Chris & Steven sono 
progettati per essere lasciati all’interno del divano letto senza 
danneggiare il meccanismo.

EN_What makes Chris & Steven’s products unique?
FITTED SHEET with different sides and angles to adhere perfectly to the mattress of 
the sofa bed even when closing.
TOP SHEET FLAT with reduced width and stretchly sides with elastic corners to 
reduce excess fabric.
DUVET COVER shaped and with a patented cut to disappear inside the sofa bed.
DUVET of reduced thickness, ideal for all periods of the year thanks to the 
composition of real goose down.

All products Chris & Steven’s are designed to be left inside the sofa bed without 
damaging the mechanism.

FR_Qu’est-ce qui rend les produits Chris & Steven uniques ?
DRAP HOUSSE avec des côtés et des angles différents pour adhérer parfaitement au 
matelas du canapé-lit même en phase de fermeture.
DRAP PLAT avec une largeur réduite et  côtés avec des coins élastiques pour réduire 
l’excès de tissu. 
HOUSSE DE COUETTE façonné et avec une coupe brevetée pour disparaître à 
l’intérieur du canapé-lit.
COUETTE d’épaisseur réduite, idéal pour toutes les périodes de l’année grâce à sa 
composition en duvet de vraie oie.

Tous les produits Chris & Steven sont conçus pour être laissés à l’intérieur du 
canapé-lit sans endommager la mécanique.

DE_Was macht Chris & Stevens Produkte einzigartig?
SPANNBETTLAKEN mit verschiedenen Seiten und Ecken, um auch beim Schließen 
perfekt auf der Matratze des Bettsofas zu haften.
BETTLAKEN mit geringer Breite und Fussseite mit elastischen Ecken zur 
Reduzierung des Stoffüberschusses. 
BETTDECKEN BEZUG geformt und mit patentiertem Schnitt, um im Bettsofa zu 
verschwinden.
DAUNEN BETTDECKE mit einer geringen Dicke, ideal für alle Jahreszeiten dank 
der Zusammensetzung aus echten Gänsedaunen.

Alle Produkte Chris & Steven sind so konzipiert, dass sie im Inneren des 
Bettsofas bleiben, ohne den Mechanismus zu beschädigen.
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COMPLETO LENZUOLA

COMPLETO COPRIPIUMINO

EXTRAFIT PIUMONE

Cotone 100% percalle
Cotton 100% percalle
Coton 100% percalle
Baumwolle 100% percalle

Cotone 100% percalle
Cotton 100% percalle
Coton 100% percalle
Baumwolle 100% percalle

Cotone effetto stropicciato no stiro
Crumpled effect cotton no ironing
Coton aspect froissé sans repassage
Baumwolle mit Knitter-Effekt bügelfrei

Cotone effetto stropicciato no stiro
Crumpled effect cotton no ironing
Coton aspect froissé sans repassage
Baumwolle mit Knitter-Effekt bügelfrei

140 -16070 -90

GREY

DOVE

STEEL

ECRÙ
CAPPUCCINO

ECRÙ

STONE

ROSEMARY

SAND

PANAMA

PANAMA
STEEL

ECRÙ

CAPPUCCINO

GREY
ROSEMARY

WHITE CURRYIVORY OYSTERLILIUM STONETAUPE

WHITE CURRYIVORY OYSTERLILIUM STONETAUPE

BEDDING SET
LINGE DE LIT
BETTWÄSCHE

DUVET COVER SET 
HOUSSE DE COUETTE 
BETTDECKEN BEZUG

DUVET
COUETTE
BETTDECKE

70 -100 -120

70 -100 -120

70 -100 -120

70 -100 -120

MAT. H13 -H17

MAT. H13 -H17

MAT. H13 -H17

MAT. H13 -H17

MAT. H13 -H17

MAT. H13 -H17

MAT. H13 -H17

MAT. H13 -H17

140 -160

140 -160

140 -160

140 -160

Stretch cotton jersey
Jersey de coton stretch
Stretch-Baumwolle

Jersey di cotone 
elasticizzato

Ultralight gr. 85/m2
Ultra léger gr. 85/m2
Ultralight gr. 85/m2

Autumn weight gr. 175/m2

Poids automne gr. 175/m2

Herbstgewicht gr. 175/m2

MAT. 140-160

MAT. 140-160

UNI 200 x 190

UNI 200 x 190

Ultra leggero
gr. 85/m2

Autunnale
gr. 175/m2
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I prodotti presenti in questo catalogo sono frutto di 
un impegno meticoloso da parte di Family Bedding 
per progettare e fabbricare prodotti di alta qualità in 
Italia, nel rispetto rigoroso dell’ambiente, dei diritti dei 
lavoratori e della salute.

Le immagini, le finiture e le specifiche tecniche 
rappresentate in questo catalogo hanno un valore 
puramente indicativo. Siamo costantemente impegnati 
a migliorare i nostri prodotti e, pertanto, ci riserviamo 
il diritto di apportare modifiche, se ritenute necessarie, 
senza alcun obbligo di preavviso.

EN_The products featured in this catalog are the result of meticulous 
commitment by Family Bedding to design and manufacture high-
quality products in Italy, with strict respect for the environment, 
workers’ rights, and health.

The images, finishes, and technical specifications depicted in this 
catalog are purely indicative. We are constantly dedicated to 
improving our products, and therefore, reserve the right to make 
changes, if deemed necessary, without any obligation of prior notice.

FR_Les produits présentés dans ce catalogue sont le fruit de 
l’engagement méticuleux de Family Bedding pour concevoir et 
fabriquer des produits de haute qualité en Italie, dans le plus strict 
respect de l’environnement, des droits des travailleurs et de la santé.

Les images, les finitions et les spécifications techniques représentées 
dans ce catalogue sont purement indicatives. Nous nous engageons 
constamment à améliorer nos produits et nous nous réservons donc 
le droit d’apporter des modifications, si cela est jugé nécessaire, sans 
aucune obligation de préavis.

DE_Die in diesem Katalog vorgestellten Produkte sind das Ergebnis 
eines akribischen Engagements von Family Bedding, um hochwertige 
Produkte in Italien zu entwerfen und herzustellen, unter strenger 
Einhaltung der Umwelt, der Rechte der Arbeitnehmer und der 
Gesundheit.

Die in diesem Katalog dargestellten Bilder, Oberflächen und 
technischen Spezifikationen haben rein indikativen Wert. Wir sind 
ständig bestrebt, unsere Produkte zu verbessern, und behalten uns 
daher das Recht vor, Änderungen vorzunehmen, wenn dies für 
notwendig erachtet wird, ohne jegliche Verpflichtung zur vorherigen 
Benachrichtigung.

Copyright © 2023  S.M.C. ITALIA S.r.l. Tutti i diritti riservati.

Tutti i testi, le immagini, le fotografie, i loghi, i disegni e gli altri materiali presenti in questo catalogo sono di proprietà esclusiva di S.M.C. ITALIA S.r.l. e sono 
protetti dalle leggi sul copyright. È vietata qualsiasi riproduzione, distribuzione, modifica o utilizzo non autorizzato di tali materiali senza il previo consenso 
scritto di S.M.C. ITALIA S.r.l.
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